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The Art of 
Creating a Home

What makes a good home? This is a question we ask ourselves daily 
in our work with design – and one we continuously seek to answer. 

Simply buying objects does not make a house a home. Similarly, stepping 
into a place where everything is perfect – the ‘right’ furniture in the ‘right’ 
colours and the ‘right’ combinations – can be inspiring, but often does not 

feel like home. ferm LIVING has always been driven by the feeling 
of a home rather than simply the objects that fill it.

Home is much more than a physical place filled with physical objects. It is 
an emotional anchor in a world of contrasts. A place where life is lived – 
good and bad. Like a work of art, home is always in motion; a personal 
canvas that evolves over time. The organic process a home undergoes 
reflects our human journey through life. Where old meets new, where 

sorrow meets joy, where calm meets chaos. Some days you feel like closing 
the curtains and shutting the world out. On others you cast them wide open 

and invite the world – and the people you love – inside. A home should 
embrace all facets of life. 

Our purpose with every collection is to bring to life interior objects and 
furniture that inspire you to create a home where life can be lived. While 
function and aesthetics are undeniably important to us, we work seriously 

and responsibly with design and are dedicated to creating not only 
beautiful objects for the home, but also an emotional connection 

to the spaces we live in. 

ferm LIVING

New Addit ions







RECOMMENDED RETAIL PRICE
POST DINING TABLE: EUR 2439, DKK 17999, SEK 25715, NOK 25715, GBP 2355, USD 3329 

POST STORAGE CABINET: EUR 2239, DKK 16499, SEK 23569, NOK 23569, GBP 2159, USD 3049

Post Dining Table 
and Storage Cabinet

Inspired by brutalism, the Post collection plays with volumes to present 
a remarkable Storage Cabinet and Dining Table with elaborate details 

that draw you in. Made from FSC™ Mix-certified wood, the pieces 
feature wood detailing in oak veneer that has been achieved through an 
intricate and time-consuming carpentry technique known as marquetry.

POST DINING TABLE: SIZE: Ø: 150 X H: 73 CM / Ø: 59.1 X H: 28.7 IN · MATERIAL: FSC™ MIX-CERTIFIED OAK VENEER WITH MDF CORE. HANDMADE 
MARQUETRY TABLE TOP IN STAR FORMATION WITH VENEERED LEGS. OILED SMOKED OAK. · NET. WEIGHT: 59 KG · PACK SIZE: 1

POST STORAGE CABINET: SIZE: H: 134 X W: 92 X D: 42.5 CM / H: 52.8 X W: 36.2 X D: 16.7 IN · MATERIAL: FSC™ MIX-CERTIFIED SMOKED DARK/LIGHT OAK 
VENEER WITH CHIPBOARD PANELS. OILED · INFO: CABINET WITH TWO SHELVES. REGISTERED DESIGN · NET. WEIGHT: 90 KG · PACK SIZE: 1

CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. DO NOT LEAVE THE SURFACE WET · COUNTRY OF ORIGIN: ITALY

1104265563

STAR

DINING TABLE

1104265719

SMOKED OAK

STORAGE CABINET
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
MINERAL CAFÉ TABLE: EUR 815, DKK 5999, SEK 8569, NOK 8569, GBP 785, USD 1109

MINERAL DINING TABLE: EUR 1355, DKK 9999, SEK 14285, NOK 14285, GBP 1309, USD 1849

Mineral Café and 
Dining Table

The Mineral Dining and Café Tables are ideal for small living and exude 
understated exclusivity. Made with Bianco Curia marble, the distinct 

broken-edge details of the tabletops have been made by hand with a chisel, 
making each table unique. The marble surfaces have been given a delicate 

treatment that gives them a subtle shine while making them more resistant 
to everyday use. Completed with discrete feet, the marble tabletops  

remain the main focal points of the timeless design.

MINERAL CAFÉ TABLE: SIZE: Ø: 60 X H: 72 CM / Ø: 23.6 X H: 28.3 IN · NET. WEIGHT: 28 KG · PACK SIZE: 1
MINERAL DINING TABLE: SIZE: Ø: 90 X H: 72 CM / Ø: 35.4 X H: 28.3 IN · NET. WEIGHT: 54 KG · PACK SIZE: 1

MATERIAL: TABLE TOP: BRUSHED BIANCO CURIA MARBLE. BASE: BLACK POWDER COATED GALVANIZED STEEL · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. 
DO NOT LEAVE THE SURFACE WET · INFO: AS THE ROUGH EDGES ARE HAND-MADE WITH A CHISEL, EVERY TABLE IS UNIQUE. THE LEATHERED MARBLE 

SURFACE IS TREATED WITH A DIAMOND-TIPPED BRUSH MAKING IT RESISTANT TO WATER MARKS. THE GALVANIZED BASE IS RESISTANT TO RUST. 
REGISTERED DESIGN · ATTENTION: MARBLE IS A NATURAL MATERIAL, SMALL VARIATIONS FROM PRODUCT TO PRODUCT MAY OCCUR 

COUNTRY OF ORIGIN: ITALY

1104265568

BIANCO CURIA

CAFÉ TABLE

1104265569

BIANCO CURIA

DINING TABLE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 269, DKK 1999, SEK 2855, NOK 2855, GBP 249, USD 369

Ark Dining Chair
Simply working with the standard dimensions of solid wooden planks, 

the Ark collection makes a statement with its honest, unapologetic 
and readable design aesthetic. Having responsibility in mind from the 
initial design phase to the flat-packed packaging, the chair is made in 

100% FSC™-certified wood and is designed for disassembly to reduce its 
environmental footprint. Not only a decorative design piece - the Ark 
Dining Chair also serves as a comfortable seat at the dining table for 

those long, casual dinners with friends and family.

ARK DINING CHAIR: SIZE: H: 78 X W: 40 X D: 45.7 CM / H: 30.7 X W: 15.7 X D: 18 IN · MATERIAL: FSC™-CERTIFIED LACQUERED BEECH WOOD  
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: DELIVERED FLATPACKED AND UNASSEMBLED. REGISTERED DESIGN 

COUNTRY OF ORIGIN: ITALY · NET. WEIGHT: 6.7 KG · PACK SIZE: 1

1104265720

ASH

1104265722

BLUE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 679, DKK 4999, SEK 7139, NOK 7139, GBP 655, USD 925 

Post Coffee Table
Inspired by brutalism, the Post Coffee Table plays with shapes to present 
a simple, round coffee table that draws you in. Made from FSC™-certified 

wood with a high-gloss piano lacquer, the distinctive table comes 
in various soft colours and has three robust cylindrical legs.

POST COFFEE TABLE - SMALL - HIGH-GLOSS: SIZE: Ø: 65 X H: 41.4 CM / Ø: 25.6 X H: 16.3 IN 
MATERIAL: FSC™-CERTIFIED MDF. HIGH-GLOSS LACQUERED · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH 

COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 20 KG · PACK SIZE: 1

1104265476

LEMONADE

1104265475

CASHMERE

1104265477

OLIVE

1104265478

ICE BLUE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 395, DKK 2899, SEK 4139, NOK 4139, GBP 379, USD 535 

Spin Stool
With its soft curves and recognizable shape, the Spin Stool is a treasured 

piece of furniture for daily life. Made in 100% FSC™-certified mango 
wood, the Spin Stool is soft to the touch and has a warm, modern 

expression that draws you in. Owing to the functional design,  
the stool can be used upside-down in any room as an extra seat,  

a side table or a bedside stool.

SPIN STOOL: SIZE: Ø: 33.5 X H: 30 CM / Ø: 13.2 X H: 11.8 IN · MATERIAL: FSC™ -CERTIFIED DARK-STAINED SOLID MANGO WOOD 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. DO NOT LEAVE THE SURFACE WET 

COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 5 KG · PACK SIZE: 1

1104265561

BROWN
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
HERMAN BAR CHAIR: EUR 405, DKK 2999, SEK 4285, NOK 4285, GBP 395, USD 555

HERMAN COUNTER CHAIR: EUR 395, DKK 2899, SEK 4139, NOK 4139, GBP 379, USD 535

Herman Bar and 
Counter Chair

Staying in line with the essence of the Herman seating series, the FSC™-certified 
Herman Bar and Counter Chairs preserve the sleek lines and comfort of the curved 
backrests, forming two classic chairs in the intersection of aesthetics and function. 
Both versions feature a footrest for extra sitting comfort, perfect for nights spent 

in good company in the kitchen or at the bar.

HERMAN BAR CHAIR: SIZE: H: 96 X W: 40.5 X D: 43 CM / H: 37.8 X W: 15.9 X D: 16.9 IN · NET. WEIGHT: 5.3 KG · PACK SIZE: 1
HERMAN COUNTER CHAIR: SIZE: H: 87 X W: 39.5 X D: 39.5 CM / H: 34.3 X W: 15.6 X D: 15.6 IN · NET. WEIGHT: 4.9 KG · PACK SIZE: 1

MATERIAL: SEAT AND BACKREST: FSC™ MIX-CERTIFIED OAK VENEER. FRAME: BLACK POWDER COATED STEEL 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: REGISTERED DESIGN. COLLABORATION WITH HERMAN STUDIO 

COUNTRY OF ORIGIN: LATVIA

1104265495

WHITE OILED OAK

BAR CHAIR

1104265494

WHITE OILED OAK

COUNTER CHAIR
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Herman Lounge Chair 
– Upholstered

As part of the Herman collection, this refined lounge chair is crafted 
from FSC™ Mix-certified wood. The low design features a generous 

base and a gently undulating backrest that wraps around the body for 
maximum sitting comfort. Elevating its timeless exclusivity, this version 

features a high-quality upholstery for added comfort. Produced in 
collaboration with the Danish design studio, Herman Studio.

HERMAN LOUNGE CHAIR – UPHOLSTERED: SIZE: H: 71 X W: 72.5 X D: 64.5 CM. SEAT HEIGHT: 43 CM / H: 28 X W: 28.5 X D: 25.4 IN. SEAT HEIGHT: 16.9 IN 
MATERIAL: SEAT AND BACKREST: FSC™ MIX-CERTIFIED BIRCH VENEER UPHOLSTERED WITH FABRIC OR LEATHER.  

FRAME: NATURAL SOLID OAK OR PAINTED SOLID ASH. GLIDES: PLASTIC OR FELT GLIDES. FSC™ MIX-CERTIFIED WOOD 
CARE: PLEASE SEE OUR CARE AND MAINTENANCE GUIDE · INFO: REGISTERED DESIGN. COLLABORATION WITH HERMAN STUDIO 

ATTENTION: THIS PRODUCT IS NOT AVAILABLE FOR UK DELIVERY · COUNTRY OF ORIGIN: LATVIA · NET. WEIGHT: 7.3 KG · PACK SIZE: 1

RECOMMENDED RETAIL PRICE
PLEASE SEE OUR PRODUCT OVERVIEW SS22 FOR INDIVIDUAL PRICES

https://issuu.com/fermliving/docs/ss22_fermliving_productoverview

1104265573

NATURAL OAK

1104265806

BLACK
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Customisation 
Concept



The ferm LIVING Customisation Concept makes it 
possible to tailor chosen design pieces after your own 

particular taste. With our Made to Order products, you 
can choose between a wide variety of fabrics that we 

have selected among leading textile and leather suppliers, 
making it possible for you to customise your furniture 

with an array of materials and colour combinations. 
Here, we introduce our new SS22 textile additions, 

Lousiana and Confetti Bouclé. 



Louisiana
The Louisiana x ferm LIVING collection is a collaboration in Danish 
modern design. Inspired by the graphic lines and discreet modernism 

of Louisiana’s iconic architecture, the classic yet bold stripe mirrors 
the pervasive wooden slats and black window frames distinctive to 

Louisiana, as does the understated black and sand colourway, while the 
textured, linen-based fabric intrigues your sense of touch. 

The Louisiana fabric is available for the Rico collection  
and Clean Cushion.

RECOMMENDED RETAIL PRICE
PLEASE SEE OUR PRODUCT OVERVIEW SS22 FOR INDIVIDUAL PRICES

https://issuu.com/fermliving/docs/ss22_fermliving_productoverview

LOUISIANA: MATERIAL: 34%LINEN, 27%VISCOSE, 17%POLYESTER, 12%COTTON, 8%WOOL AND 2%OTHER FIBERS.  
CARE: VACUUM FREQUENTLY ON MEDIUM POWER. REMOVE WET STAINS BY CAREFULLY DABBING WITH A LINT-FREE 

CLOTH OR SPONGE WRUNG IN WARM DETERGENT-FREE WATER. IF THE STAIN REMAINS, WE RECOMMEND A CHEMICAL 
DRY-CLEANING PRODUCT (E.G. KR2) OR PROFESSIONAL DRY CLEANING 

COUNTRY OF ORIGIN: ITALY
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Confetti Bouclé
The Confetti Bouclé upholstery is an intriguing yet 

timeless fabric which is woven of uneven yarn to attain 
the rich, loopy texture of the multicoloured surface.

The Confetti Bouclé fabric is available for  
the Catena and Rico collection.

RECOMMENDED RETAIL PRICE
PLEASE SEE OUR PRODUCT OVERVIEW SS22 FOR INDIVIDUAL PRICES

https://issuu.com/fermliving/docs/ss22_fermliving_productoverview

CONFETTI BOUCLÉ: MATERIAL: 40% COTTON, 22% ACRYLIC, 16% VISCOSE, 11% WOOL, 11% POLYESTER.  
CARE: VACUUM FREQUENTLY ON MEDIUM POWER. REMOVE WET STAINS BY CAREFULLY DABBING WITH A LINT-FREE 

CLOTH OR SPONGE WRUNG IN WARM DETERGENT-FREE WATER. IF THE STAIN REMAINS, WE RECOMMEND A CHEMICAL 
DRY-CLEANING PRODUCT (E.G. KR2) OR PROFESSIONAL DRY CLEANING 

COUNTRY OF ORIGIN: ITALY

26

https://issuu.com/fermliving/docs/ss22_fermliving_productoverview








RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 609, DKK 4499, SEK 6425, NOK 6425, GBP 589, USD 829 

Era Chandelier
The Era Chandelier is an elegant statement lamp inspired by the clear lines and 
geometric shapes of the 20’s Art Deco Movement. With three opal glass globes 
resting effortlessly on a light, powder-coated iron structure, the chandelier has a 

feminine and delicate expression, which nods to the distinctive era and represents 
everything we love about timeless design and simplicity in construction.  

Let the Era Chandelier adorn your hallway, stairways, or light up  
the conversation at the dinner table.

ERA CHANDELIER: SIZE: Ø: 47.6 X H: 20 CM / Ø: 18.7 X H: 7.9 IN · MATERIAL: POWDER COATED IRON. WHITE OPAL GLASS. E27 SOCKET.  
5 METRE FABRIC CORD IN A MATCHING COLOUR · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: VOLTAGE: 220-240V - 50HZ.  

LIGHT SOURCE: E27 MAX 13W LED. BULB NOT INCLUDED. ONLY APPROVED FOR EU/NO/CH/UK. SEPARATE VERSION FOR USA.  
REGISTERED DESIGN · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 3 KG · PACK SIZE: 1

1104265567

EGGSHELL
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 269, DKK 1999, SEK 2855, NOK 2855, GBP 249, USD 369

Filo Table Lamp
Characterised by its distinctive graphic lines and classic silhouette, the Filo Table 
Lamp is a timeless design piece. The architectural shape of the shade, combined 

with the white satin finish of the inside, beautifully reflects the light onto the 
table, making it ideal for a working situation at the desk. The Filo Table Lamp is 

available in various colours to make room for personality.

FILO TABLE LAMP: SIZE: Ø: 30 X H: 42.8 CM / Ø: 11.8 X H: 16.9 IN · MATERIAL: POWDER COATED IRON BASE AND SHADE. BLACK/DARK OLIVE: WET PAINTED 
SHADE. E14 SOCKET 2.6 METRE FABRIC CORD WITH ON/OFF SWITCH · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: VOLTAGE: 220-240V - 50HZ.  

LIGHT SOURCE: E14 MAX 12 WATT LED BULB NOT INCLUDED. ONLY APPROVED FOR EU/NO/CH/UK (UK PLUG VERSION FOR UK) AND SEPARATE  
VERSION FOR US. REGISTERED DESIGN · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 1.4 KG · PACK SIZE: 2

1104265361

BLACK/BLACK

1104265362

BLACK/CASHMERE

1104265363

BLACK/DARK OLIVE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 95, DKK 699, SEK 999, NOK 999, GBP 85, USD 129 

Lithos Magazine Holder
Looking at the intriguing, hilly silhouette of the Lithos Magazine Holder, one 

instantly recognizes the inspiration from mountainous landscapes. With its artful, 
open design and overlapping levels, the expression of the magazine holder will 

change depending on perspective and how you style it. The top curve functions as 
a practical handle, making it easy to move the magazine holder to any room that 

needs an artful and sculptural design object.

LITHOS MAGAZINE HOLDER: SIZE: H: 31.9 X W: 30.4 X D: 24 CM / H: 12.6 X W: 12 X D: 9.4 IN · MATERIAL: POWDER COATED IRON 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: REGISTERED DESIGN · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA 

NET. WEIGHT: 1.7 KG · PACK SIZE: 2

1104265578

BLACK
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 95, DKK 699, SEK 999, NOK 999, GBP 85, USD 129 

Flores Vase
Inviting you to create lavish flower arrangements, the Flores Vase is inspired 

by French tulipieres. Classic tulipiere vases are known for their functional and 
decorative qualities that let you arrange flowers individually and appreciate your 

bouquet from different angles. The elegant and slender Flores Vase has a removable 
insert with holes, allowing you to use it both as a classic tulipiere and as a regular 

vase. Made in porcelain, Flores is fully glazed on the inside, while the outside  
has been adorned with a distinctive splash pattern, giving every vase  

a unique and tactile expression.

FLORES VASE: SIZE: Ø: 18 X H: 23 CM / Ø: 7.1 X H: 9.1 IN · MATERIAL: PORCELAIN WITH PARTIAL COVERED GLAZE · CARE: RINSE IN LUKEWARM WATER 
INFO: INCLUDING LID. LID IS DETACHABLE FROM VASE · ATTENTION: GLAZE IS HAND-APPLIED AND UNIQUE ON EACH PIECE 

COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 1.3 KG · PACK SIZE: 4

1104265527

SAND/BLACK
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35 

Vanitas Flower Stone
In art, vanitas refers to a genre of still life that celebrates the 

transience of life. Create your own still life with the Vanitas Flower 
Stone that, with its various small holes, also nods to the Japanese 

tradition of Ikebana – the art of flower arranging. The softly curved 
porcelain stone has a calming expression, making it suitable as a 

decorative object in your home or for making small arrangements of 
dried flowers on the dinner table or on the windowsill.

VANITAS FLOWER STONE: SIZE: H: 3.5 X W: 8 X D: 12 CM / H: 1.4 X W: 3.1 X D: 4.7 IN · MATERIAL: GLAZED PORCELAIN 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACK SIZE: 6

1104265385

SAND
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35 

Komo Mini Vases
Create a decorative still life with the family of Komo Mini Vases. 

The small, chubby vases come in a set of three that all have their own 
reactive glaze, giving each of them a unique expression. Use them on 

your favourite bookshelf together with other cherished objects, on the 
table with single stem flowers or place a tray underneath to use them 

for incense sticks.

KOMO MINI VASES - SET OF 3: SIZE: BOX: H: 3.6 X W: 8.5 X D: 3.2 CM / H: 1.4 X W: 3.3 X D: 1.3 IN. VASE 1: Ø: 32 X H: 24 MM / Ø: 1.26 X H: 0.94 IN.  
VASE 2: Ø: 26.5 X H: 36 MM / Ø: 1.04 X H: 1.42 IN VASE 3: Ø: 27 X H: 27 MM / Ø: 1.06 X H: 1.07 IN · MATERIAL: STONEWARE WITH REACTIVE GLAZE 

CARE: RINSE IN LUKEWARM WATER · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 0.07 KG · PACK SIZE: 12

1104265365

MULTI
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 79, DKK 599, SEK 855, NOK 855, GBP 75, USD 109 

Luce Lantern
Referencing the Latin word for light, the Luce Lantern invites a cosy atmosphere 

into your home or outdoor space. Made entirely from clear, heat resistant 
borosilicate glass, Luce’s elongated shape and transparent material assure a clean, 
modern expression as well as highlighting the candle inside. With its functional 

top handle, the Luce Lantern can be moved around effortlessly while the height of 
the glass cylinder protects your candle from winds or drafts.

LUCE LANTERN: SIZE: H: 39.5 X W: 24 X D: 15 CM / H: 15.6 X W: 9.4 X D: 5.9 IN · MATERIAL: MOUTH-BLOWN HEAT RESISTANT GLASS 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: REGISTERED DESIGN · ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE BEFORE IT REACHES  

THE BOTTOM OF THE CUP. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 1 KG · PACK SIZE: 6

1104264895

CLEAR
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 65, DKK 499, SEK 715, NOK 715, GBP 59, USD 89 

Tray for Plant Box
The essential accessory for our popular Plant Boxes, this elegant and 

functional tray is made from beautifully textured, solid marble. Place the 
tray on top of your Plant Box, where it will cover approximately a third 

of the opening, and suddenly you have a lovely little side table or elevated 
shelf, and with it, a whole new range of styling and storage options.

TRAY FOR PLANT BOX - MARBLE: SIZE: H: 1.5 X W: 26 X D: 17 CM / H: 0.6 X W: 10.2 X D: 6.7 IN · MATERIAL: MARBLE · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH 
INFO: AS MARBLE IS A NATURAL, POROUS MATERIAL, VARIATIONS FROM PRODUCT TO PRODUCT MAY OCCUR. DO NOT PLACE ANY LIQUIDS OR WET 

ITEMS DIRECTLY ON THE MARBLE SURFACE, AS THIS WILL STAIN THE STONE. CLEAN BY WIPING WITH A DAMP CLOTH AND DRY OFF IMMEDIATELY 
ATTENTION: MARBLE IS A NATURAL MATERIAL, SMALL VARIATIONS FROM PRODUCT TO PRODUCT MAY OCCUR 

COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 1.8 KG · PACK SIZE: 2

1104265293

DARK BROWN

Fits  
plant box and  

plant box  
Two-Tier
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
AGNES PLANT STAND - LOW: EUR 229, DKK 1699, SEK 2425, NOK 2425, GBP 209, USD 315

AGNES PLANT STAND - TALL: EUR 405, DKK 2999, SEK 4285, NOK 4285, GBP 395, USD 555

Agnes Plant Stand
Serving as a decorative way to elevate and display favourite plants, 

the Agnes Plant Stand is designed as a pedestal, which instantly 
brings character and tactility to any room. The Plant Stand is braided 

by hand, made from natural rattan with an iron structure that lends 
the artful container a unique, crafted expression.

AGNES PLANT STAND - LOW: SIZE: Ø: 33 X H: 45 CM / Ø: 13 X H: 17.7 IN. INNER DIAMENTION FOR TOP PART: Ø 21 X H 22 CM X Ø 8.27 X H 8.66 IN ·  
NET. WEIGHT: 3 KG · PACK SIZE: 1

AGNES PLANT STAND - TALL: SIZE: Ø: 36.8 X H: 90 CM / Ø: 14.5 X H: 35.4 IN. INNER DIAMENTION FOR TOP PART: Ø 25 X H 24 CM X Ø 9.84 X H 9.45 IN. ·  
NET. WEIGHT: 9.3 KG · PACK SIZE: 1

MATERIAL: BRAIDED RATTAN. INSIDE: IRON STRUCTURE · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: NOT SUITABLE FOR OUTDOOR 
ATTENTION: THIS IS A HAND BRAIDED ITEM. SMALL VARIATIONS MAY OCCUR · COUNTRY OF ORIGIN: INDONESIA

1104265618

NATURAL

LOW

1104265619

NATURAL

TALL
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
ANDO POT - L: EUR 339, DKK 2499, SEK 3569, NOK 3569, GBP 325, USD 459
ANDO POT - M: EUR 215, DKK 1599, SEK 2285, NOK 2285, GBP 199, USD 295

Ando Pot
Reminiscing Southern Europe’s warm weather and ancient olive 

trees, the Ando Pot embodies everything we know and love about 
calm outdoor spaces. The terracotta pot comes with a saucer and has 
a unique raw surface, emphasising the tactile expression. The inside 
of the pot and saucer has a water repellent layer, making it suitable 
for outdoor and indoor use to store your favourite trees and plants.

ANDO POT - L: SIZE: Ø: 50 X H: 50 CM / Ø: 19.7 X H: 19.7 IN. POT OPENING: Ø: 37 CM / Ø: 14.6 IN · NET. WEIGHT: 16 KG · PACK SIZE: 1
ANDO POT - M: SIZE: Ø: 40 X H: 40 CM / Ø: 15.7 X H: 15.7 IN. POT OPENING: Ø: 31 CM / Ø: 12.2 IN · NET. WEIGHT: 12 KG · PACK SIZE: 1

MATERIAL: TERRACOTTA · CARE: NONE · INFO: WATER REPELLENT LAYER ON THE INSIDE OF POT AND SAUCER. DRAINAGE HOLE IN THE BOTTOM  
OF THE POT · ATTENTION: TERRACOTTA IS A NATURAL MATERIAL, COLOR VARIATIONS MAY OCOUR · COUNTRY OF ORIGIN: PORTUGAL

1104265347

TERRACOTTA

LARGE

1104265348

TERRACOTTA

MEDIUM
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 229, DKK 1699, SEK 2425, NOK 2425, GBP 209, USD 315 

Plant Box
Elegant and timeless, this box on its delicate and thin legs in powder 

coated metal can be used for everything from plants to books or 
children’s toys all around the house. You might even use it as a divider, 

to create small peaceful ‘islands’ or cosy corners in larger rooms.

PLANT BOX: SIZE: H: 65 X W: 60 X D: 25 CM / H: 25.6 X W: 23.6 X D: 9.8 IN · MATERIAL: POWDER COATED STEEL 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: SUITABLE FOR OUTDOOR USE. REGISTERED DESIGN 

COUNTRY OF ORIGIN: LITHUANIA · NET. WEIGHT: 9.3 KG · PACK SIZE: 2

1104265287

BRIGHT BLUE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
DITO CANDLE HOLDER - DOUBLE: EUR 75, DKK 549, SEK 785, NOK 785, GBP 69, USD 99
DITO CANDLE HOLDER - SINGLE: EUR 39, DKK 279, SEK 399, NOK 399, GBP 35, USD 49

Dito Candle Holder
Made in stoneware with a matte glaze, the Dito Candle Holder has a 

unique, tactile expression. Originally sculpted by hand, its characteristic 
shape and pattern comes from the process of pressing fingers onto the 
clay. It was this sculpting method that sparked the idea for its name – 

Dito, which means finger in Italian. Place it in your windowsill or  
on your dining table as a statement piece.

DITO CANDLE HOLDER - DOUBLE: SIZE: H: 16 X W: 25 X D: 8 CM / H: 6.3 X W: 9.8 X D: 3.1 IN · NET. WEIGHT: 0.8 KG · PACK SIZE: 4
DITO CANDLE HOLDER - SINGLE: SIZE: H: 12 X W: 6.5 X D: 11.5 CM / H: 4.7 X W: 2.6 X D: 4.5 IN · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACK SIZE: 8

MATERIAL: STONEWARE WITH REACTIVE GLAZE · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · ATTENTION: MAKE SURE TO EXTINGUISH THE CANDLE  
BEFORE IT REACHES THE EDGE OF THE CANDLE HOLDER. NEVER LEAVE A LIT CANDLE OUT OF SIGHT · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

1104265137

BRIGHT BLUE

DOUBLE

1104265136

BRIGHT BLUE

SINGLE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
ESCA PIECE: EUR 159, DKK 1199, SEK 1715, NOK 1715, GBP 149, USD 219

ESCA POT - MEDIUM: EUR 79, DKK 599, SEK 855, NOK 855, GBP 75, USD 109
ESCA POT - SMALL: EUR 55, DKK 399, SEK 569, NOK 569, GBP 49, USD 75

Esca Collection
Studying the unique silhouettes of the Esca collection, you are instantly 

charmed by the quirky, unusual shapes. The name, “Esca”, comes from the 
word escalated, and with the three legs, which lift each piece off the surface, 

the otherwise chunky designs are given a welcomed element of lightness. 
The Esca Piece can be used as a decorative centrepiece or for stylishly 

serving hors d’hœuvre for your guests, while the Esca Pots present  
the ideal homes for your favourite plants.

ESCA PIECE: SIZE: H: 7.8 X W: 41 X D: 29.5 CM / H: 3.1 X W: 16.1 X D: 11.6 IN · MATERIAL: STONEWARE WITH REACTIVE GLAZE 
CARE: HAND-WASH WITH DISH SOAP · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 3.1 KG · PACK SIZE: 2

ESCA POT - MEDIUM: SIZE: H: 21 X W: 19 X D: 20 CM / H: 8.3 X W: 7.5 X D: 7.9 IN · NET. WEIGHT: 1.8 KG · PACK SIZE: 4
ESCA POT - SMALL: SIZE: H: 18 X W: 16.7 X D: 17 CM / H: 7.1 X W: 6.6 X D: 6.7 IN · NET. WEIGHT: 1.3 KG · PACK SIZE: 4

MATERIAL: GLAZED PORCELAIN · CARE: RINSE IN LUKEWARM WATER · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

1104265645

BLACK

POT - MEDIUM

1104265646

BLACK

POT - SMALL

1104265732

BLACK

PIECE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 55, DKK 399, SEK 569, NOK 569, GBP 49, USD 75 

Os Salad Servers
“Os” is the French word for bone, and studying their rounded shape, 
the design of the distinctive Os Salad Servers is characterised by soft 
curves and sculpted details. Made in FSC™-certified ash wood with 

a carbonised finish, they have a significant artistic expression.

OS SALAD SERVERS: SIZE: H: 2.4 X W: 9 X D: 23 CM / H: 0.9 X W: 3.5 X D: 9.1 IN · MATERIAL: FSC™-CERTIFIED ASH WOOD. CARBONISED FINISH 
CARE: HAND-WASH WITH DISH SOAP · INFO: REGISTERED DESIGN · ATTENTION: VARIATION IN THE WOOD COLOR MAY OCCUR 

COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACK SIZE: 6

1104265617

DARK BROWN
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
OLI JUG: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55 

OLI CHAMPAGNE FLUTE: EUR 25, DKK 179, SEK 255, NOK 255, GBP 19, USD 35 
OLI WINE GLASS: EUR 25, DKK 179, SEK 255, NOK 255, GBP 19, USD 35 

OLI WATER GLASS - LOW: EUR 15, DKK 119, SEK 169, NOK 169, GBP 15, USD 19 
OLI WATER GLASS - TALL: EUR 19, DKK 129, SEK 185, NOK 185, GBP 15, USD 25 

Oli Collection
Effortlessly resting in your hand, the versatile Oli glassware is designed for 

everyday living. Each piece in the collection is made from 100% recycled 
glass with a characteristic, subtle tone that makes chilled beverages 

appear even more refreshing. Adding to the tactility, the Oli glassware has 
distinctive, tiny bubbles created by deliberate pockets of air left between 

the layers of mouth-blown glass. Each piece in the Oli collection is unique 
in thickness and colour, owing to the recycled material and the intricate 

process of blowing the melted glass into shape. 

OLI JUG: SIZE: H: 22.5 X W: 9 X D: 10.5 CM / H: 8.9 X W: 3.5 X D: 4.1 IN · INFO: VOLUME: 1 L / 33.8 OZ · NET. WEIGHT: 0.7 KG · PACK SIZE: 4
OLI CHAMPAGNE FLUTE: SIZE: Ø: 5.5 X H: 16.8 CM / Ø: 2.2 X H: 6.6 IN · INFO: VOLUME: 22 CL / 7.4 OZ · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACK SIZE: 6

OLI WINE GLASS: SIZE: Ø: 7 X H: 12.5 CM / Ø: 2.8 X H: 4.9 IN · INFO: VOLUME: 22 CL / 7.4 OZ · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACK SIZE: 6
OLI WATER GLASS - LOW: SIZE: Ø: 8 X H: 6 CM / Ø: 3.1 X H: 2.4 IN · INFO: VOLUME: 11 CL / 3.7 OZ · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACK SIZE: 6

OLI WATER GLASS - TALL: SIZE: Ø: 6.3 X H: 12 CM / Ø: 2.5 X H: 4.7 IN · INFO: VOLUME: 22 CL / 7.4 OZ · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACK SIZE: 6
MATERIAL: 100% RECYCLED MOUTH-BLOWN GLASS WITH BUBBLES · CARE: DISHWASHER-SAFE 

ATTENTION: VARIATION IN COLOR AND BUBBLES MAY OCCUR DUE TO THE MATERIAL · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

1104265514

WATER GLASS - TALL

1104265517

CHAMPAGNE FLUTE

1104265515

WATER GLASS - LOW

1104265516

WINE GLASS

1104265513

JUG
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 79, DKK 599, SEK 855, NOK 855, GBP 75, USD 109 

Inlay Herb Pots
Inlay is made of stoneware that features a distinctive, two-tone mix 
of clays to create a large-scale, marble-like pattern – each of which is 
unique to the individual piece. The Inlay Herb Pots consists of three 
pots with draining holes and a saucer that adds an elegant touch to 

your kitchen sill and let you display all your indispensable herbs.

INLAY HERB POTS: SIZE: H: 9.5 X W: 10 X D: 29 CM / H: 3.7 X W: 3.9 X D: 11.4 IN. POT SIZE: H: 9.5 X W: 9.8 X D: 9.8 / H: 3.7 X W: 3.9 X D: 3.9 IN 
MATERIAL: MIXED GLAZED STONEWARE · CARE: DISHWASHER-SAFE · INFO: DRAINAGE HOLE IN THE BOTTOM OF EACH POT. INCLUDING SAUCER  

ATTENTION: MARKS AND VARIATIONS IN THE CLAY MAY OCCUR DUE TO THE NATURAL RAW MATERIAL AND PRODUCTION TECHNIC 
COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 1.5 KG · PACK SIZE: 6

1104265644

SAND/BROWN

60





RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 79, DKK 599, SEK 855, NOK 855, GBP 75, USD 109

Yard Picnic - Set of 8
Pack a picnic bag and get ready for cosy outdoor adventures. The 

enamel Yard Picnic set consists of four plates and four mugs. Bring it for 
a relaxed dinner in the nearby park or for lunchtime on sweet summer 
days at the beach. The Yard Picnic set is available in colours that match 

the Yard Picnic Bag and Yard Picnic Blanket.

YARD PICNIC - SET OF 8: SIZE: 4 PLATES: Ø: 24 CM X H: 3 CM / Ø: 9.45 X H: 1.18 IN.  
4 MUGS: H: 8 X W: 10 X D: 8 CM / H: 3.15 X W: 3.93 X D: 3.15 IN. MUG VOLUME: 28 CL. · MATERIAL: CARBON STEEL WITH ENAMEL COATING 

CARE: HAND-WASH WITH DISH SOAP · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 1.2 KG · PACK SIZE: 6

1104265408

CASHMERE

1104265407

OLIVE GREEN

Fits  
Yard Pinic  

Bag
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
HALE APRON: EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

HALE OVEN MITT: EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29
HALE POT HOLDERS - SET OF 2: EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35

Hale Apron, Oven Mitt 
and Pot Holders

Made from a lovely mix of yarn-dyed natural linen and cotton,  
our Hale Apron, Oven Mitt and Pot Holders are available in  

a range of colours and patterns.

HALE APRON: SIZE: H: 86 X W: 72 CM / H: 33.9 X W: 28.3 IN · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACK SIZE: 6
HALE OVEN MITT: SIZE: H: 28 X W: 13.5 X D: 3 CM / H: 11 X W: 5.3 X D: 1.2 IN · NET. WEIGHT: 0.4 KG · PACK SIZE: 8

HALE POT HOLDERS - SET OF 2: SIZE: H: 20 X W: 20 X D: 1 CM / H: 7.9 X W: 7.9 X D: 0.4 IN · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACK SIZE: 8
MATERIAL: YARN DYED. 50% COTTON AND 50% LINEN. OVEN MITT AND POT HOLDERS: HEAT RESISTANT RECYCLED POLYESTER PADDING 

CARE: 40°C WASH · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

1104265370

OYSTER/LEMON/BRIGHT BLUE

APRON

1104265369

OYSTER/LEMON/BRIGHT BLUE

OVEN MITT

1104265368

OYSTER/LEMON/BRIGHT BLUE

POT HOLDERS
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 15, DKK 119, SEK 169, NOK 169, GBP 15, USD 19

Hale Tea Towel
Made in a lovely quality of natural linen and cotton, the Hale series of 
yarn-dyed tea towels allows for a lush mix of colours in your kitchen. 
The various designs merge tradition with the contemporary, and lets 

you pair the colours to suit any mood or setting.

HALE YARN-DYED TEA TOWEL: SIZE: H: 70 X W: 50 CM / H: 27.6 X W: 19.7 IN · MATERIAL: YARN-DYED. 50% LINEN AND 50% COTTON 
CARE: 40°C GENTLE WASH. SOAK IN COLD WATER FOR 12 HOURS BEFORE FIRST WASH AND USE 

COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACK SIZE: 4

1104265372

OLIVE/GREEN

1104265367

OYSTER/LEMON/BRIGHT BLUE

1104265371

RED/LILAC
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 339, DKK 2499, SEK 3569, NOK 3569, GBP 325, USD 459

Kant Pinboard
The Kant Pinboard has room for all your best ideas and is the perfect 
place for organising your creativity. Ideal for the home office, you can 

store essential office supplies on the two slim, integrated shelves and pin 
all your important notes or inspiring images onto the plate made from 

grainy, brown cork. Depending on your space, the Kant Pinboard can be 
hung both vertically and horizontally.

KANT PINBOARD: SIZE: H: 63 X W: 96 X D: 7 CM / H: 24.8 X W: 37.8 X D: 2.8 IN · MATERIAL: 8 MM DARK BROWN CORK AND PAINTED MDF 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: REGISTERED DESIGN · COUNTRY OF ORIGIN: ROMANIA 

NET. WEIGHT: 6.1 KG · PACK SIZE: 1

1104265562

CASHMERE

1104265564

OLIVE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 79, DKK 599, SEK 855, NOK 855, GBP 75, USD 109 

Pond Bookends
Reminiscent of small, calm puddles, the Pond Bookends brighten up the 

home library with their fluid shapes and mirrored surfaces. The Pond 
Bookends are a part of the Pond Collection, where organic forms define 

the expression of familiar design pieces. Made of bent stainless steel 
sheets with mirror finishes, the Pond Bookends subtly assist  

your books and magazines on the bookshelf. 

POND BOOKENDS - SET OF 2: SIZE: H: 19.8 X W: 16 X D: 9.5 CM / H: 7.8 X W: 6.3 X D: 3.7 IN · MATERIAL: STAINLESS STEEL WITH MIRROR POLISH 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH OR GENTLY CLEAN WITH A SOFT SPONGE AND MILD DETERGENT 

COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 0.7 KG · PACK SIZE: 2

1104265308

MIRROR POLISHED
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 269, DKK 1999, SEK 2855, NOK 2855, GBP 249, USD 369 

Sector Rack Shelf
A new and modern take on mid-century shelving units, Sector is 

defined by its sturdy simplicity and classic combination of wood and 
brass. Use it on its own in your hallway area to hang your coat, or 
together with other elements from the Sector collection, as a way 

to create a functional dressing area in the bedroom.

SECTOR RACK SHELF - BLACK ASH: SIZE: H: 34 X W: 87 X D: 37 CM / H: 13.4 X W: 34.3 X D: 14.6 IN · MATERIAL: SHELF: BLACK STAINED ASH VENEER 
WITH MDF CORE. PROFILES: BLACK STAINED SOLID ASH. BRACKETS AND ROD: BRASS · NET. WEIGHT: 2.5 KG · PACK SIZE: 1

SECTOR RACK SHELF - OAK: SIZE: H: 34 X W: 87 X D: 37 CM / H: 13.4 X W: 34.3 X D: 14.6 IN · MATERIAL: SHELF: NATURAL OAK VENEER WITH MDF CORE. 
PROFILES: NATURAL SOLID OAK. BRACKETS AND ROD: BRASS · NET. WEIGHT: 2.5 KG · PACK SIZE: 1

CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH. DO NOT LEAVE THE SURFACE WET · INFO: THE SHELF CAN HOLD UP TO 20 KG, PROVIDED IT HAS BEEN 
PROPERLY MOUNTED ONTO AN APPROPRIATE WALL. THE INCLUDED RAWLPLUGS CAN ONLY BE USED FOR BRICK OR CONCRETE WALLS. 

REGISTERED DESIGN · COUNTRY OF ORIGIN: POLAND

1104265324

BLACK ASH/BLACK BRASS

1104265322

OAK/BLACK BRASS

1104265323

BLACK ASH/BRASS

1104265321

OAK/BRASS
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
PLACE RACK - LARGE: EUR 189, DKK 1399, SEK 1999, NOK 1999, GBP 175, USD 259 
PLACE RACK - MEDIUM: EUR 159, DKK 1199, SEK 1715, NOK 1715, GBP 149, USD 219 
PLACE RACK - SMALL: EUR 135, DKK 999, SEK 1425, NOK 1425, GBP 125, USD 185

Place Rack
The Place Rack explores how our need for a storage and display 

solution can be realised in one form. Made to be appreciated in the 
entire home, the Place Rack is easy to mount and can, for example, 

be used in the kitchen for dishtowels and cherished tableware, in the 
hallway as a hatrack or for little knick-knacks in the kids’ room.

PLACE RACK - LARGE: SIZE: H: 17.3 X W: 105 X D: 17 CM / H: 6.8 X W: 41.3 X D: 6.7 IN · NET. WEIGHT: 2.7 KG · PACK SIZE: 1
PLACE RACK - MEDIUM: SIZE: H: 17.3 X W: 75 X D: 17 CM / H: 6.8 X W: 29.5 X D: 6.7 IN · NET. WEIGHT: 1.9 KG · PACK SIZE: 1

PLACE RACK - SMALL: SIZE: H: 17.3 X W: 45 X D: 17 CM / H: 6.8 X W: 17.7 X D: 6.7 IN · NET. WEIGHT: 1.3 KG · PACK SIZE: 1
MATERIAL: SHELF: OILED OAK VENEER WITH MDF CORE. HOOKS: OILED SOLID OAK · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH.  

DO NOT LEAVE THE SURFACE WET · INFO: INCLUDING REMOVABLE WOODEN CAPS FOR EASY MOUNTING ONTO THE WALL.  
REGISTERED DESIGN · COUNTRY OF ORIGIN: POLAND

1104265691

MEDIUM

1104265690

LARGE

1104265692

SMALL
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
TANGENT MIRROR - LARGE: EUR 295, DKK 2199, SEK 3139, NOK 3139, GBP 275, USD 405

TANGENT MIRROR - SMALL: EUR 99, DKK 749, SEK 1069, NOK 1069, GBP 95, USD 139

Tangent Mirror
Featuring notable bent edges, the Tangent Mirror tricks the mind 

into believing that it levitates from the wall. The name of the mirror 
echoes the unique design where the surfaces are tangent with the 
radius of the bends. Owing to its sleek design, the mirror suits any 

room – even as a decorative element in the living room – and  
can be hung vertically and horizontally.

TANGENT MIRROR - LARGE: SIZE: H: 100 X W: 33 X D: 3.9 CM / H: 39.4 X W: 13 X D: 1.5 IN · NET. WEIGHT: 4.1 KG · PACK SIZE: 1
TANGENT MIRROR - SMALL: SIZE: H: 32 X W: 18 X D: 3.8 CM / H: 12.6 X W: 7.1 X D: 1.5 IN · NET. WEIGHT: 0.9 KG · PACK SIZE: 2

MATERIAL: STAINLESS STEEL WITH MIRROR POLISH · CARE: WIPE WITH A SOFT DAMP CLOTH OR GENTLY CLEAN WITH SOFT SPONGE AND MILD 
DETERGENT · INFO: 304 STAINLESS STEEL - MIRROR POLISHED. CAN HANG VERTICAL AND HORIZONTAL. REGISTERED DESIGN. DUE TO THE 

STAINLESS STEEL MATERIAL AND CURVED EDGES, REFLECTIONS OF INDIVIDUALS STANDING WITH A DISTANCE OF MORE THAN 1,5-2 METRES 
AWAY FROM THE MIRROR WILL APPEAR SLIGHTLY DISTORTED · ATTENTION: PLEASE AVOID LAYING THE MIRROR ON ANY SURFACE WHERE 

THE BACK IS NOT FULLY SUPPORTED, AS THIS CAN CREATE A BEND IN THE MATERIAL THAT WILL CAUSE REFLECTIONS TO BECOME DISTORTED 
COUNTRY OF ORIGIN: CHINA

1104265577

MIRROR POLISHED

LARGE

1104265576

MIRROR POLISHED

SMALL
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 19, DKK 149, SEK 215, NOK 215, GBP 19, USD 29 

Ring Cone
A crucial evening routine for many is removing beloved jewellery 

and storing it safely for the next day. The minimalistic Ring Cone is 
made of raw porcelain with a mat, milky coloured glaze, which gives 
it a delicate, modern expression and makes it ideal for displaying in 

the bathroom or even on the nightstand.

RING CONE: SIZE: H: 4.5 X W: 9.5 X D: 9.5 CM / H: 1.8 X W: 3.7 X D: 3.7 IN · MATERIAL: PORCELAIN. UNGLAZED OUTSIDE. GLAZED INSIDE 
CARE: RINSE IN LUKEWARM WATER · COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACK SIZE: 8

1104265307

OFF-WHITE SPECKLE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
ALEE HAND TOWEL: EUR 35, DKK 249, SEK 355, NOK 355, GBP 29, USD 45
ALEE BATH TOWEL: EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85

Alee Towel
Nothing is quite as comforting and decadent as drying your hands or 

wrapping your body in a soft, thick towel. The Alee Hand and Bath Towels 
are made from a rich 100% GOTS-certified cotton terry, which is highly 
absorbent and made to last. Each towel comes with decorative fringes at 

each end, emphasizing the collection’s relaxed feel and expression.

ALEE HAND TOWEL: SIZE: H: 100 X W: 50 CM / H: 39.4 X W: 19.7 IN · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACK SIZE: 2
ALEE BATH TOWEL: SIZE: H: 140 X W: 70 X D: 1 CM / H: 55.1 X W: 27.6 X D: 0.4 IN · NET. WEIGHT: 0.7 KG · PACK SIZE: 2
MATERIAL: 100% GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON · CARE: 30°C GENTLE WASH · INFO: YARN DYED. 680 GSM 

COUNTRY OF ORIGIN: TURKEY

1104265584

LIGHT CAMEL/RED

BATH TOWEL

1104265581

LIGHT CAMEL/RED

HAND TOWEL

1104265582

OLIVE/BRIGHT BLUE

BATH TOWEL

1104265579

OLIVE/BRIGHT BLUE

HAND TOWEL

1104265583

SAND/BLACK

BATH TOWEL

1104265580

SAND/BLACK

HAND TOWEL
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 105, DKK 799, SEK 1139, NOK 1139, GBP 99, USD 149

Field Robe
On calm mornings nothing feels better than wrapping yourself in a 

comforting, cooling robe. The genderless and Japanese inspired Field 
Robe is made of 50% natural linen and 50% cotton. With its side-slits and 

matching belt, it will even serve as a stylish, lightweight jacket during 
the warm summer months.

FIELD ROBE: SIZE: H: 120 X W: 140 CM / H: 47.2 X W: 55.1 IN · MATERIAL: YARN-DYED. 50% LINEN AND 50% COTTON · CARE: 30°C GENTLE WASH 
INFO: ONE SIZE · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 0.7 KG · PACK SIZE: 2

1104265393

OLIVE/BRIGHT BLUE

1104265392

CAMEL/RED

1104265394

SAND/BLACK

1104265395

CHOCOLATE/BRIGHT BLUE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55 

Melange Rug
This understated yet elegant little rug has been hand-woven in 100% 
cotton. With fringing on two sides that underscore its handcrafted 

expression, the rug is ideal for the kitchen, hallway or bathroom, and 
can be machine washed when needed.

MELANGE RUG: SIZE: H: 100 X W: 60 CM / H: 39.4 X W: 23.6 IN · MATERIAL: 100% COTTON · CARE: 30°C GENTLE WASH 
INFO: HAND-WOVEN · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 0.7 KG · PACK SIZE: 4

1104265257

DARK NAVY
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
PART BEDSPREAD: EUR 299, DKK 2249, SEK 3215, NOK 3215, GBP 279, USD 415 

PART CUSHION - LARGE: EUR 119, DKK 899, SEK 1285, NOK 1285, GBP 109, USD 165 
PART CUSHION: EUR 75, DKK 549, SEK 785, NOK 785, GBP 69, USD 99 

PART CUSHION - RECTANGULAR: EUR 75, DKK 549, SEK 785, NOK 785, GBP 69, USD 99 

Part Collection
Longing for an airy expression that suits modern sensibilities, the Part 

collection is the result of a perfectly balanced design where tactility and 
coolness meet. Inspired by the traditional Korean Pojagi technique, the 
collection features various pillows and a bedspread that are made from 
a contemporary patchwork of pure linen and GOTS-certified organic 

cotton squares. With the intriguing combination of slightly seethrough 
linen and cotton, the collection will add an element  

of cool nonchalance to your bedroom.

PART BEDSPREAD: SIZE: H: 250 X W: 250 CM / H: 98.4 X W: 98.4 IN · MATERIAL: 23% GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON 
AND 77% LINEN · NET. WEIGHT: 1 KG · PACK SIZE: 1

PART CUSHION - LARGE: SIZE: H: 60 X W: 80 CM / H: 23.6 X W: 31.5 IN · MATERIAL: COVER: 6% GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON 
AND 94% LINEN. FEATHER AND DOWN FILLING · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACK SIZE: 2

PART CUSHION: SIZE: H: 50 X W: 50 CM / H: 19.7 X W: 19.7 IN · MATERIAL: COVER: 10% GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON 
AND 90% LINEN. FEATHER AND DOWN FILLING · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACK SIZE: 2

PART CUSHION - RECTANGULAR: SIZE: H: 40 X W: 60 CM / H: 15.7 X W: 23.6 IN · MATERIAL: COVER: 12% GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON 
AND 88% LINEN. FEATHER AND DOWN FILLING · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACK SIZE: 2

CARE: COVER: 30°C GENTLE WASH INSIDE OUT. ZIPPER HALF-CLOSED · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

1104265608

BEDSPREAD
1104265611

CUSHION - LARGE

1104265609

CUSHION

1104265606

CUSHION - RECTANGULAR
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 79, DKK 599, SEK 855, NOK 855, GBP 75, USD 109

Braided Wall Pockets
Whether you are in need of a decorative way to store scarfs in the 

hallway or toys in the kids’ room, the versatile Braided Wall Pocket is the 
ideal storage solution for keeping everyday treasures off the floor and 

tables. Braided by hand in natural rattan, it has a distinctive, handmade 
expression, which gives any room a warm welcoming feeling.

BRAIDED WALL POCKETS - SET OF 2: SIZE: H: 41 X W: 45 X D: 18.5 CM / H: 16.1 X W: 17.7 X D: 7.3 IN · MATERIAL: BRAIDED RATTAN 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: INDIVIDUAL SIZE: H : 29 X W :19 X L : 45 CM / H : 11.42 X W : 7.48 X L : 17.72 IN. WALL MOUNTING NOT INCLUDED. 

MAXIMUM LOAD: 5 KG · ATTENTION: THIS IS A HAND BRAIDED ITEM. SMALL VARIATIONS MAY OCCUR 
COUNTRY OF ORIGIN: INDONESIA · NET. WEIGHT: 0.7 KG · PACK SIZE: 4

1104265490

NATURAL
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 135, DKK 999, SEK 1425, NOK 1425, GBP 125, USD 185

Braided Basket – Low
With its low and wide dimensions, our Braided Basket gives you plenty 
of room for storing various objects in the home. Use it next to the sofa, 

in the bathroom for laundry or bring it outside to store blankets and 
cushions. Made from natural, hand-braided rattan, the versatile piece fits 

seamlessly into any room with its calm and natural expression.

BRAIDED BASKET - LOW: SIZE: Ø: 60 X H: 32 CM / Ø: 23.6 X H: 12.6 IN · MATERIAL: BRAIDED RATTAN 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: MAXIMUM LOAD: 10 KG · ATTENTION: THIS IS A HAND BRAIDED ITEM. SMALL VARIATIONS MAY OCCUR 

COUNTRY OF ORIGIN: INDONESIA · NET. WEIGHT: 1 KG · PACK SIZE: 2

1104264649

NATURAL
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85 

Linen Cushion
Made from a 100% natural linen, the Linen Cushion has a 
lovely, tactile feel and simple, understated expression that 

will fit into any interior space.

LINEN CUSHION: SIZE: H: 50 X W: 50 CM / H: 19.7 X W: 19.7 IN · MATERIAL: 100% LINEN. INNER CUSHION: FEATHER AND DOWN FILLING 
CARE: 30°C GENTLE WASH. KEEP AWAY FROM SHARP OBJECTS · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA 

NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACK SIZE: 2

1104265304

CHOCOLATE

94





RECOMMENDED RETAIL PRICE
CLEAN CUSHION - HOT MADISON: EUR 149, DKK 1099, SEK 1569, NOK 1569, GBP 135, USD 205

CLEAN CUSHION - LOUISIANA: EUR 149, DKK 1099, SEK 1569, NOK 1569, GBP 135, USD 205

Clean Cushion
With its simple, clean shape and straightforward expression, the 
Clean Cushion is an elegant addition to your lounge setup. Made 

from a selection of the same textiles as our sofas and lounge chairs, 
you can choose to match or contrast the Clean cushion with your 

piece from our Made to Order furniture collection.

CLEAN CUSHION - HOT MADISON: SIZE: H: 40 X W: 60 CM / H: 15.7 X W: 23.6 IN · MATERIAL: HOT MADISON RELOADED BY JAB.  
63% COTTON AND 37% LINEN. INNER CUSHION: FEATHER AND DOWN FILLING 

CARE: HAND-WASH OR DRY CLEAN · PACK SIZE: 2
CLEAN CUSHION - LOUISIANA: SIZE: H: 40 X W: 60 CM / H: 15.7 X W: 23.6 IN · MATERIAL: LOUISIANA. 34% LINEN, 27% VISCOSE,  

17% POLYESTER, 12% COTTON, 8% WOOL AND 2% OTHER FIBERS. INNER CUSHION: FEATHER AND DOWN FILLING 
CARE: DRY CLEAN ONLY · PACK SIZE: 2

INFO: FITS MADE TO ORDER FURNITURE COLLECTION · COUNTRY OF ORIGIN: LITHUANIA · NET. WEIGHT: 1.2 KG

1104265960

SMOKED CHOCOLATE

HOT MADISON

1104265961

SAND/BLACK

LOUISIANA
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
ABSTRACT RUG - LARGE: EUR 499, DKK 3699, SEK 5285, NOK 5285, GBP 485, USD 685
ABSTRACT RUG - SMALL: EUR 239, DKK 1799, SEK 2569, NOK 2569, GBP 225, USD 335

Abstract Rug
Owing to its sculptural pattern and rich, hand knotted wool, the 

Abstract Rug makes an elegant statement piece for the floor or wall. 
Made from soft New Zealand wool in calming, earthy nuances, the 
rug also has a tactile and serene expression that calms the senses.

ABSTRACT RUG - LARGE: SIZE: H: 180 X W: 120 X D: 4 CM / H: 70.9 X W: 47.2 X D: 1.6 IN · NET. WEIGHT: 8 KG · PACK SIZE: 1
ABSTRACT RUG - SMALL: SIZE: H: 120 X W: 80 X D: 4 CM / H: 47.2 X W: 31.5 X D: 1.6 IN · NET. WEIGHT: 6.5 KG · PACK SIZE: 1

MATERIAL: 90% HAND-KNOTTED NEW ZEALAND WOOL. 10% COTTON · CARE: VACUUM CLEAN REGULARLY.  
PROFESSIONAL CARPET CLEANING IF NEEDED · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

1104265411

BROWN/OFF-WHITE

LARGE

1104265412

BROWN/OFF-WHITE

SMALL
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85

Grand Cushion
Made from a lovely mix of 50% natural linen and 50% cotton, the Grand 
Cushions offer an intriguing handfeel and confectionary of understated 

yet inspiring patterns and colour combinations. The various designs 
merge tradition with the contemporary, and let you pair them  

together to suit any mood or setting.

GRAND CUSHION: SIZE: H: 50 X W: 50 CM / H: 19.7 X W: 19.7 IN · MATERIAL: COVER: YARN DYED. 50% COTTON AND 50% LINEN.  
FEATHER AND DOWN FILLING · CARE: COVER: 30°C GENTLE WASH INSIDE OUT. ZIPPER HALF-CLOSED 

COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 0.8 KG · PACK SIZE: 2

1104265373

OLIVE/BRIGHT BLUE

1104265374

OYSTER/LEMON/BRIGHT BLUE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 45, DKK 349, SEK 499, NOK 499, GBP 45, USD 65

Blue Handle Tray
Exuding tactility, this hand braided rattan tray has a relaxed, carefree 
expression. With its distinctive blue coloured handles, the tray works 

as a functional yet decorative element in your kitchen styling.

BLUE HANDLE TRAY: SIZE: Ø: 30 X H: 11 CM / Ø: 11.8 X H: 4.3 IN · MATERIAL: BRAIDED RATTAN · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH 
ATTENTION: THIS IS A HAND BRAIDED ITEM. SMALL VARIATIONS MAY OCCUR · COUNTRY OF ORIGIN: INDONESIA 

NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACK SIZE: 6

1104265538

NATURAL/BLUE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
YARD PICNIC BAG: EUR 99, DKK 749, SEK 1069, NOK 1069, GBP 95, USD 139

YARD PICNIC BLANKET: EUR 115, DKK 849, SEK 1215, NOK 1215, GBP 105, USD 155

Yard Picnic Bag and Blanket
With the Yard Picnic Bag and Blanket, it is more convenient than ever 
before to enjoy relaxed picnics at the nearby park or spend lovely days 

at the beach. While the bag is designed with two inner pockets to make 
room for all of your picnic tableware, the blanket features a practical 

cotton strap, making it easy to roll it up and carry it over your shoulder. 

YARD PICNIC BAG: SIZE: H: 32 X W: 38 X D: 28 CM / H: 12.6 X W: 15 X D: 11 IN · MATERIAL: 100% PET YARN MADE FROM 27 RECYCLED PLASTIC BOTTLES.  
INNER POCKETS, BAGS AND HANDLES ARE MADE FROM 100% GOTS-CERTIFIED COTTON. · CARE: 30°C GENTLE WASH 

INFO: PET YARN MADE FROM RECYCLED PLASTIC THAT CORRESPONDS TO 27 1L PLASTIC BOTTLES. INNER POCKETS SMALL BAGS INSIDE  
FOR PLATES, CUPS AND CUTLERY · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 0.9 KG · PACK SIZE: 2

YARD PICNIC BLANKET: SIZE: H: 180 X W: 180 X D: 1 CM / H: 70.9 X W: 70.9 X D: 0.4 IN · MATERIAL: 100% GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON.  
DOUBLE WOVEN · CARE: 30°C GENTLE WASH · COUNTRY OF ORIGIN: TURKEY · NET. WEIGHT: 0.5 KG · PACK SIZE: 2

1104265596

OLIVE/BRIGHT BLUE

PICNIC BLANKET

1104265595

SAND/BLACK

PICNIC BLANKET

1104265486

OLIVE/BRIGHT BLUE

PICNIC BAG

1104265485

SAND/BLACK

PICNIC BAG

27
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 319, DKK 2349, SEK 3355, NOK 3355, GBP 309, USD 435

Desert Lounge Chair
Inspired by soft desert dunes, this textile seat for our popular Desert 
Lounge Chair features dusty rich colours, which is put together in an 
intriguing, graphic artwork. The woven textile seats are made entirely 

from recycled post-consumer plastic that has been spun into PET yarn.

DESERT LOUNGE CHAIR: SIZE: H: 77.5 X W: 63 X D: 66 CM / H: 30.5 X W: 24.8 X D: 26 IN · MATERIAL: POWDER COATED STEEL FRAME.  
SEAT: HAND-WOVEN FROM 100% PET YARN MADE FROM RECYCLED POST-CONSUMER PLASTIC · CARE: SEAT: 30°C GENTLE WASH.  

DRY FLAT. FRAME: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: REMOVABLE SEAT HAND-WOVEN FROM PET YARN MADE FROM RECYCLED PLASTIC  
THAT CORRESPONDS TO 53 PLASTIC BOTTLES. SUITABLE FOR OUTDOOR USE. REGISTERED DESIGN 

COUNTRY OF ORIGIN: ITALY · NET. WEIGHT: 5.9 KG · PACK SIZE: 2

1104265734

BLACK/DUNE

1104266083

CASHMERE/DUNE

53
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 449, DKK 3299, SEK 4715, NOK 4715, GBP 429, USD 609 

Level Coffee Table
With its intriguing, asymmetrical profile, the Level Coffee Table is 

characterised by its distinctive frame made from a single continual line. 
With its modern expression and two levels that offer ample surface 

space, the table is ideal for completing either your outdoor lounge space 
or your living room. The coffee table is crafted from powder-coated  

steel and can be used both indoors and outdoors.

LEVEL COFFEE TABLE: SIZE: H: 40 X W: 79 X D: 60 CM / H: 15.7 X W: 31.1 X D: 23.6 IN · MATERIAL: POWDER COATED STEEL 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: SUITABLE FOR OUTDOOR USE. REGISTERED DESIGN 

COUNTRY OF ORIGIN: ITALY · NET. WEIGHT: 15 KG · PACK SIZE: 1

1104265436

BLACK
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 149, DKK 1099, SEK 1569, NOK 1569, GBP 135, USD 205 

Path Nest
Create a peaceful sanctuary dedicated to focus and relaxation with the 

Path Nest. Made from recycled PET-yarn spun from post-consumer 
plastic and FSC™-certified Meranti wood, the Path Nest has been knotted 

by hand and is suitable for both indoor and outdoor use. Two rows of 
fringes emphasise Path’s relaxed and easy expression.

PATH NEST: SIZE: H: 200 X W: 100 CM / H: 78.7 X W: 39.4 IN · MATERIAL: 100% HAND-WOVEN PET YARN MADE FROM RECYCLED POST-CONSUMER  
PLASTIC BOTTLES. FSC-CERTIFIED BEECH WOOD · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: HAND-BRAIDED PET YARN MADE FROM RECYCLED  

PLASTIC THAT CORRESPONDS TO 72 PLASTIC BOTTLES. THE RECOMMENDED MAXIMUM WEIGHT IS 110 KGS. SUITABLE FOR OUTDOOR USE 
ATTENTION: NEVER LET CHILDREN USE THE HAMMOCK UNATTENDED. DO NOT SWING, JUMP OR STAND IN THE HAMMOCK. SECURE  

THE HAMMOCK THOROUGHLY WHEN HANGING IT AND CHECK THE AREA UNDERNEATH FOR SHARP ITEMS 
COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 3.3 KG · PACK SIZE: 1

1104265397

LIGHT SAND

72
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
DESERT 1-SEATER DOLCE: EUR 949, DKK 6999, SEK 9999, NOK 9999, GBP 915, USD 1295

DESERT 2-SEATER DOLCE: EUR 1695, DKK 12499, SEK 17855, NOK 17855, GBP 1635, USD 2309
DESERT 3-SEATER DOLCE: EUR 2399, DKK 17699, SEK 25285, NOK 25285, GBP 2319, USD 3275

Desert Sofa
Summer equals relaxation and quality time spent in serene outdoor 

settings. Create an inviting lounge area with the Desert Sofa, where there 
is plenty of room for sunbathing, reading books and entertaining friends 
and family. With the unpredictable weather in mind, the Desert Sofa is 

designed for outdoor use and is completed with cosy sofa cushions that 
are both water- and UV resistant.

DESERT 1-SEATER DOLCE: SIZE: H: 78 X W: 79 X D: 85 CM / H: 30.7 X W: 31.1 X D: 33.5 IN · NET. WEIGHT: 9 KG · PACK SIZE: 1
DESERT 2-SEATER DOLCE: SIZE: H: 78 X W: 156 X D: 85 CM / H: 30.7 X W: 61.4 X D: 33.5 IN · NET. WEIGHT: 14 KG · PACK SIZE: 1
DESERT 3-SEATER DOLCE: SIZE: H: 78 X W: 233 X D: 85 CM / H: 30.7 X W: 91.7 X D: 33.5 IN · NET. WEIGHT: 20 KG · PACK SIZE: 1

MATERIAL: ELECTRO-PLATED STEEL FRAME WITH POWDER COATING. SEAT: 70% VINYL AND 30% POLYESTER MESH FABRIC.  
INNER CUSHION: POLYESTER PADDING AND POLYURETHANE FOAM. COVER: 60% POLYPROPYLENE AND 40% POLYESTER, 40% IS MADE OF RECYCLED 

FIBERS · CARE: COVERS AND INNER CUSHIONS: 30°C GENTLE WASH. FRAME: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: SUITABLE FOR OUTDOOR USE. 
THE ELECTRO-PLATING MAKES THE STEEL FRAME RESISTANT TO RUST. WATER-RESISTANT INNER CUSHIONS. STAIN-RESISTANT CUSHION COVERS. 

HEIGHT OF CROSSBAR UNDER THE KNEES: 30 CM / 11.8 IN. REGISTERED DESIGN · COUNTRY OF ORIGIN: ITALY

1104265433

BLACK/DARK SAND

1-SEATER

1104265434

BLACK/DARK SAND

2-SEATER

1104265435

BLACK/DARK SAND

3-SEATER
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 405, DKK 2999, SEK 4285, NOK 4285, GBP 395, USD 555

Lull Umbrella
Working as a shield for summer’s relentless heat, the Lull Umbrella calls 
for relaxation and serenity in the shade. With its romantic pagode shape 
and FSC™ certified wooden stem, the large outdoor umbrella is ideal for 

garden picnics, the beach and everywhere else where you need shelter 
from the sun. The Lull Umbrella gives UV30+ protection and comes in 

a handy, matching bag to make transportation easier.

LULL UMBRELLA: SIZE: Ø: 200 X H: 225 CM / Ø: 78.7 X H: 88.6 IN · MATERIAL: FSC™-CERTIFIED FRENCH BEECH WOOD. POWDER COATED STEEL WIRE RIBS. 
ALUMINIUM CONNECTOR PARTS AND POLYESTER FABRIC · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: CENTER POLE Ø: 3.2 CM / 1.3 IN WITH  

MANUAL MECHANISM. POLYESTER FABRIC UV30+, COLOUR FASTNESS LEVEL 6. CARRY BAG INCLUDED 
COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 4.6 KG · PACK SIZE: 1

1104265380

CASHMERE

1104265381

MILITARY OLIVE
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The Kids´ Room



A child’s bedroom is a haven of creativity  
– and, less often, calm – filled with cherished teddies, 

blanket dens and boundless fun. It is here that intrepid 
girls and boys venture into the far-off lands of their 

minds to battle with dragons and swim with merfolk.  
Let kids be kids and open the door to new and 

unchartered territories within the four walls  
of their own room. The possibilities are limited  

only by their imaginations.
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
ARK KIDS CHAIR: EUR 199, DKK 1499, SEK 2139, NOK 2139, GBP 185, USD 275

ARK KIDS HIGH CHAIR: EUR 239, DKK 1799, SEK 2569, NOK 2569, GBP 225, USD 335

Ark Kids Chair and 
High Chair

Simply working with the standard dimensions of solid wooden planks, the Ark 
collection makes a statement with its honest, unapologetic and readable design 

aesthetic. Having responsibility in mind from the initial design phase to the 
flat-packed packaging, the Ark Kids Chair and Ark Kids High Chair are made 

in 100% FSC™-certified wood and are designed for disassembly to reduce their 
environmental footprint. Not only decorative design pieces – the chairs will also 

serve as comfortable seats for your little ones.

ARK KIDS CHAIR: SIZE: H: 52 X W: 27.2 X D: 31.8 CM / H: 20.5 X W: 10.7 X D: 12.5 IN · MATERIAL: ASH: FSC™-CERTIFIED TREATED ASH WOOD.  
BLUE: FSC™-CERTIFIED LACQUERED BEECH WOOD · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: DELIVERED FLATPACKED AND 

UNASSEMBLED. SUITABLE FOR CHILDREN 3+ YEARS. REGISTERED DESIGN 
COUNTRY OF ORIGIN: ITALY · NET. WEIGHT: 2.7 KG · PACK SIZE: 1

ARK KIDS HIGH CHAIR: SIZE: H: 75 X W: 34.2 X D: 37.3 CM / H: 29.5 X W: 13.5 X D: 14.7 IN · MATERIAL: ASH: FSC™-CERTIFIED TREATED ASH WOOD.  
BLUE: FSC™-CERTIFIED LACQUERED BEECH WOOD · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: DELIVERED FLATPACKED AND 

UNASSEMBLED. SUITABLE FOR CHILDREN 3+ YEARS. REGISTERED DESIGN 
COUNTRY OF ORIGIN: ITALY · NET. WEIGHT: 3.6 KG · PACK SIZE: 1

1104265726

ASH

KIDS HIGH CHAIR

1104265723

ASH

KIDS CHAIR

1104265728

BLUE

KIDS HIGH CHAIR

1104265725

BLUE

KIDS CHAIR
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 199, DKK 1499, SEK 2139, NOK 2139, GBP 185, USD 275 

Isola Storage Table
Characterised by its soft, organic shape and practical lid, the Isola 

Storage Table is both suitable as a spacious storage container and a 
bedside table. As the day is coming to an end, the table can also be used 

to tidy up the kids’ room to make it ready for new adventures. The inside 
of the Isola Storage Table is made from MDF and plywood, while the top 

and front are made of rattan.

ISOLA STORAGE TABLE: SIZE: H: 46 X W: 50 X D: 35 CM / H: 18.1 X W: 19.7 X D: 13.8 IN · MATERIAL: FRONT AND TOP: RATTAN. INSIDE: MDF AND PLYWOOD 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: STORAGE SPACE: 35 L. CE-TESTED. SUITABLE FOR CHILDREN 3+ YEARS. REGISTERED DESIGN 

ATTENTION: THIS IS A HANDCRAFTED PIECE. VARIATIONS MAY OCCUR · COUNTRY OF ORIGIN: INDONESIA · NET. WEIGHT: 3.2 KG · PACK SIZE: 2

1104265292

NATURAL
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
BRAIDED A-HOUSE: EUR 159, DKK 1199, SEK 1715, NOK 1715, GBP 149, USD 219
BRAIDED TENT: EUR 355, DKK 2599, SEK 3715, NOK 3715, GBP 339, USD 479

Braided A-House 
and Tent

Add a tactile and organic expression to the kid’s room with the Braided A-House 
and Braided Tent. Both made from braided rattan, the Braided A-House functions 

as a small dollhouse and a bag that will help your little one transport their toys from 
one fairytale adventure to the next, while the Braided Tent serves as the perfect 

sheltered spot for children to play, read and relax.

BRAIDED A-HOUSE: SIZE: H: 36 X W: 29 X D: 45 CM / H: 14.2 X W: 11.4 X D: 17.7 IN. MEASUREMENT WHEN SIDE IS OPEN: H: 36 X W: 63 X L: 45 CM /  
H: 14.17 X W: 24.80 X L: 17.72 IN · MATERIAL: BRAIDED RATTAN · INFO: CE-TESTED. SUITABLE FOR CHILDREN 3+ YEARS. · NET. WEIGHT: 1.5 KG · PACK SIZE: 2

BRAIDED TENT: SIZE: H: 100 X W: 100 X D: 4 CM / H: 39.4 X W: 39.4 X D: 1.6 IN · MATERIAL: BRAIDED RATTAN. INSIDE: IRON STRUCTURE 
INFO: FOLDABLE. CE-TESTED. SUITABLE FOR CHILDREN 3+ YEARS · NET. WEIGHT: 4.5 KG · PACK SIZE: 2

CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · ATTENTION: THIS IS A HAND BRAIDED ITEM. SMALL VARIATIONS MAY OCCUR 
COUNTRY OF ORIGIN: INDONESIA

1104265616

NATURAL

A-HOUSE

1104265664

NATURAL

TENT
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 49, DKK 369, SEK 525, NOK 525, GBP 45, USD 69

Mus Plant Pot – XL
Keep toys or plants on the desk or shelf in the Mus Plant Pot. Being 
the Danish word for mouse, Mus Plant Pot is shaped like one with 
a pointy nose and two handles as ears. It has an unglazed outside, 

a glazed inside, and comes in various sizes and colours.

MUS PLANT POT - XL: SIZE: H: 15 X W: 26.6 X D: 15 CM / H: 5.9 X W: 10.5 X D: 5.9 IN · MATERIAL: SOLID COLOR STONEWARE. NO GLAZING ON THE OUTSIDE. 
CLEAR GLAZE ON THE INSIDE OF THE POT · CARE: RINSE IN LUKEWARM WATER 

COUNTRY OF ORIGIN: CHINA · NET. WEIGHT: 1 KG · PACK SIZE: 4

1104265387

DARK GREY

1104265386

SAND
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 55, DKK 399, SEK 569, NOK 569, GBP 49, USD 75

Embroidered Fish, 
Seafood and Veggies

Dinner is served! Let your little one dive into a tasty world of make-believe 
with these sweet sets of embroidered food. The GOTS-certified cotton 

sets consist of different types of fish and vegetables, where the motives have 
been embroidered onto little shapes. The whimsical playsets come in small 

GOTS-certified cotton tote bags that will allow your little one to carry  
them from the imaginary kitchen to the kids’ room dining table.

EMBROIDERED FISH, SEAFOOD AND VEGGIES: SIZE: H: 20 X W: 15 X D: 4 CM / H: 7.9 X W: 5.9 X D: 1.6 IN 
MATERIAL: 100% UNDYED GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON WITH EMBROIDERY. RECYCLED POLYESTER FILLLING 

CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: INCLUDES 5 EMBROIDERED ITEMS AND COMES IN A TINY TOTEBAG 
COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 0.3 KG · PACK SIZE: 6

1104265600

FISH

1104265601

SEAFOOD

1104265603

VEGGIES
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
LEE MERINO RABBIT BABY: EUR 15, DKK 119, SEK 169, NOK 169, GBP 15, USD 19

LEE MERINO RABBIT FAMILY: EUR 85, DKK 649, SEK 925, NOK 925, GBP 79, USD 119

Lee Merino Rabbit 
Baby and Family

The Lee Merino Rabbit Family and Baby have classic, vintage feels, 
are knitted from the softest merino wool from New Zealand and filled 
with recycled polyester. Let the endearing rabbits become residents in 
the kids’ room dollhouse or let them join other teddies on mischievous 

adventures to the nearest room of an older sibling. 

LEE MERINO RABBIT BABY: SIZE: H: 14 X W: 5.5 X D: 2 CM / H: 5.5 X W: 2.2 X D: 0.8 IN · NET. WEIGHT: 0.02 KG · PACK SIZE: 6
LEE MERINO RABBIT FAMILY: SIZE: H: 40 X W: 25 X D: 5 CM / H: 15.7 X W: 9.8 X D: 2 IN · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACK SIZE: 2

MATERIAL: 100% MERINO WOOL. FILLING: RECYCLED POLYESTER · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH 
COUNTRY OF ORIGIN: INDIA

1104265620

SUGAR KELP

RABBIT BABY

1104265587

SUGAR KELP MELANGE/OFF-WHITE

RABBIT FAMILY
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 49, DKK 369, SEK 525, NOK 525, GBP 45, USD 69 

Roy Merino Wool Music Mobile
Let the friendly face of Roy lull your baby to sleep, while playing the classic  

Brahms’ lullaby. Made from the softest merino wool from New Zealand with 
a recycled polyester filling, the Roy Merino Music Mobile is a comforting  

and long-lasting companion above the crib and changing table.

ROY MERINO WOOL MUSIC MOBILE: SIZE: H: 12 X W: 12 X D: 5 CM / H: 4.7 X W: 4.7 X D: 2 IN · MATERIAL: 100% MERINO WOOL.  
FILLING: RECYCLED POLYESTER · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: CE-TESTED. MELODY: BRAHMS’ LULLABY 

COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACK SIZE: 1

1104265396

SUGAR KELP MELANGE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 29, DKK 199, SEK 285, NOK 285, GBP 25, USD 35

Star Music Mobile
Bobbing subtly in the air, this Star Music Mobile is sweet entertainment 

for your child above the changing table or cod. Create a starry night 
above your kids’ bed and create a setting for sweet dreams. It will lull 

your baby to sleep, playing the classic Brahms’ Lullaby.

STAR MUSIC MOBILE: SIZE: H: 14 X W: 10 X D: 5 CM / H: 5.5 X W: 3.9 X D: 2 IN · MATERIAL: 100% GOTS-CERTIFIED ORGANIC COTTON.  
RECYCLED POLYESTER PADDING · CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · INFO: CE-TESTED. MELODY: BRAHMS’ LULLABY 

COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 0.1 KG · PACK SIZE: 10

1104265262

ROSE

1104265261

OLIVE
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 39, DKK 299, SEK 425, NOK 425, GBP 39, USD 55

Sun Music Mobile
Bobbing subtly in the air, this Sun Music Mobile will help you create a 

sunny sky near your little ones’ bed. Being a symbol of life and warmth, 
the Sun Music Mobile is made in linen with recycled polyester filling and 
has decorative folded triangles that mimic real sun rays. It will lull your 

baby to sleep, playing the classic Brahms’ Lullaby.

SUN MUSIC MOBILE: SIZE: H: 30 X W: 18 X D: 2 CM / H: 11.8 X W: 7.1 X D: 0.8 IN · MATERIAL: FABRIC: 100% LINEN. RECYCLED POLYESTER FILLING 
CARE: WIPE WITH A DAMP CLOTH · COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 0.2 KG · PACK SIZE: 10

1104265668

NATURAL

1104265599

YELLOW
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
EUR 59, DKK 449, SEK 639, NOK 639, GBP 55, USD 85

Sun Cushion
Humming the familiar tune of “here comes the sun”, you can’t help 

but smile when greeted by the friendly face of the Sun Cushion. Being 
a symbol of life and warmth, the Sun Cushion has decorative folded 
triangles that mimic real sun rays. The cushion is made in 100% linen 
with a feather and down filling and has an embroidered, artistic face 

that gives it an inviting expression.

SUN CUSHION: SIZE: Ø: 35 X H: 35 CM / Ø: 13.8 X H: 13.8 IN · MATERIAL: FABRIC: 100% LINEN. FRINGES: 95% WOOL AND 5% OTHER FIBRES.  
FILLING: FEATHER & DOWN · CARE: COVER: 30°C GENTLE WASH INSIDE OUT. ZIPPER HALF-CLOSED 

COUNTRY OF ORIGIN: INDIA · NET. WEIGHT: 0.4 KG · PACK SIZE: 2

1104265667

NATURAL

1104265598

YELLOW
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RECOMMENDED RETAIL PRICE
SUN TUFTED RUG - LARGE: EUR 269, DKK 1999, SEK 2855, NOK 2855, GBP 249, USD 369

SUN TUFTED RUG - SMALL: EUR 105, DKK 799, SEK 1199, NOK 1199, GBP 99, USD 149

Sun Tufted Rug
Humming the familiar tune of “here comes the sun”, you can’t help but smile 
when greeted by the friendly face of the Sun Rug. Being a symbol of life and 

warmth, the Sun Rug has decorative braided fringes that mimic real sun rays. 
The Sun Rug is tufted from the softest New Zealand wool and has a higher 

pile to give it an embracing feel and comfy look.

SUN TUFTED RUG - LARGE: SIZE: Ø: 130 X H: 3 CM / Ø: 51.2 X H: 1.6 IN · NET. WEIGHT: 7.5 KG · PACK SIZE: 2
SUN TUFTED RUG - SMALL: SIZE: Ø: 70 X H: 3 CM / H: 27.6 X H: 1.6 IN · NET. WEIGHT: 2.2 KG · PACK SIZE: 2

MATERIAL: FRONT: 100% TUFTED NEW ZEALAND WOOL. BACK: 100% COTTON · CARE: VACUUM ONLY. IN THE BEGINNING, THE RUG MUST BE VACUUMED 
FREQUENTLY TO REMOVE NATURAL RUG SHEDDING. DO NOT RUB WET STAINS BUT ABSORB WITH PAPER TOWELS AND CLEAN WITH A DAMP CLOTH. 

PROFESSIONAL CARPET CLEANING IF NEEDED · INFO: HAND-TUFTED. LENGTH OF BRAIDED FRINGES: 10 CM 
COUNTRY OF ORIGIN: INDIA
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Our View 
on Sustainability

At ferm LIVING, we want people to feel confident in the choices they 
make as they create space to live more sustainably. As a design company, 

we see it as our responsibility to lead the way – to inspire change 
and help all of us make responsible choices. 

To achieve this, we have set an ambitious Responsibility strategy 
and defined nine 2030 commitments across Our Planet, Our Society 

and Our Family. We embrace our responsibility holistically and weave 
a mindset of sustainability into every corner of our business. 

The ambition is to work for a better tomorrow, so you can feel 
good about your choices today.
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CERTIFICATION & TESTING
We work with certifications and testing to ensure working 
conditions in our supply chain are safe and fair, and that our 
products are responsibly produced and of high quality.

Where relevant, products are tested before they become part of 
our collection. This includes lighting, furniture, outdoor pieces,
kitchen and children’s products. In order to adhere to REACH 
regulations, accredited testing agencies, such as the Danish 
Technological Institute, conduct tests on our products through 
processes defined by law.

We currently work with the following certifications:

GOTS – The Global Organic Textile Standard. Recognised as the 
world’s leading processing standard for textiles made from organic 
fibres. It defines high-level environmental and social criteria along 
the entire organic textiles supply chain.

OCS – The Organic Content Standard. Verifies the presence and 
amount of organic material in a final product, tracking the flow of 
a raw material from its source to the final product.

FSC™ – The Forest Stewardship Council. An international, non-
profit labelling scheme for wood and paper. In FSC™ forestry, no 
more wood is felled than the forest can naturally reproduce. At 
the same time, FSC™ is a guarantee that people who work within 
the entire supply chain are treated legally and ethically, and that 
animals and plant life are protected. Look for FSC™-certified 
products in the catalogue.

NORDIC SWAN ECOLABEL – A Nordic Swan Ecolabel candle is 
a candle meeting specific criteria for environmental performance 
as well as health aspects, quality and safety.

BSCI – Business Social Compliance Initiative. An industry driven 
initiative by AMFORI, which aims to monitor and assess workplace 
standards across global supply chains. An AMFORI BSCI audit 
helps us to ensure that all of our key suppliers treat their workers 
legally and ethically.

UN Global Compact – As a participant of the UN Global Compact, 
we commit to investing in sustainable and responsible practices. 
This year, we have published our first-ever Responsibility Report on 
their platform for 2021-2022, which is an annual report that details 
our progress on working with responsibility and a sustainable 
mindset. Our work focuses on UN Sustainable Development 
Goals 8, 12 and 17. Our Code of Conduct is based on UN Global 
Compacts Ten Guiding Principles. It Our Code of Conduct defines 
the ethical principles of our business and has been signed by all 
our partners and suppliers. The purpose of the principles set out 
in our Code of Conduct is to protect workers’ health, ensure their 
safety during production and ensure an ethical and fair partnership 
for everybody. Our Code of Conduct is available on fermliving.com 

RESPONSIBLE – Today we use RESPONSIBLE as a tag on our 
products to signify that a product is either FSC™, GOTS- or OCS/
Organic Blended-certified or produced in a recycled material, such 
as recycled glass, recycled aluminum, recycled paper pulp or PET-
yarn made from post-consumer plastic bottles. In the future, our 
definition of RESPONSIBLE will expand due to committed work 
to our Responsible Criteria being implemented even more in the 
early design phase. 

We continuously work towards having more responsible products 
in our collection. Read more about our work with responsibility 
fermliving.com/pages/sustainability
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ferm LIVING ApS
Kuglegårdsvej 1-5
1434 Copenhagen K
Denmark 

BOUTIQUE AND SHOWROOM
Opening hours:  
Monday-Friday 10-18, Saturday 10-16

fermliving.com
facebook.com/fermliving
@fermliving
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Space to feel comfortably you


